

Youtube в Таджикистане в очередной раз заблокирован?

Таджикские провайдеры вновь ограничили доступ к видеохостингу Youtube, однако Служба связи утверждает, что не давала поручений заблокировать данный ресурс.

Несколько таджикских интернет-пользователей сообщили накануне, что с утра 9 июля у них нет доступа к видеохостингу Youtube. Это пользователи интернет-провайдеров Сатурн Онлайн, Вавилон Т, Мегафон Таджикистан, Телеком Технолоджи, Tcell и другие.

Глава ассоциации интернет-провайдеров Таджикистана Асомиддин Атоев подтвердил «АП» отсутствие доступа к видеохостингу в Таджикистане, добавив, что 9 июля было дано устное распоряжение Службы связи об этом, без разъяснения причин.

Однако в Службе Связи опровергли факт блокировки видеохостинга. По словам Алибека Бекназарова, начальника управления по информатизации национального интернет-провайдера «Таджиктелеком», Служба связи не поручала закрывать доступ к Youtube. «К примеру, у меня Мегафон, и я нахожусь в Кулябе, я только проверил Youtube - открывается», - отметил он.

Напомним, интернет-провайдеры блокировали доступ к видеохостингу YouTube месяц назад, 10 июня. Сайт был разблокирован 16 июня. В Таджикистане периодически закрывается доступ к YouTube и определенным сайтам. В последний раз доступ к YouTube был закрыт в 2013 году накануне президентских выборов.

<http://news.tj/ru/news/youtube-v-tadzhikistane-v-ocherednoi-raz-zablokirovan>